



Μαζί

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ALPHA BANK ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΕΥΧΟΥΣ 103

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2007



Το κινητό Ολοκληρωμένο Κέντρο Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης στο Αθλητικό Πανόραμα Alpha Bank στη Νέα Μάκρη.

Από αριστερά: ο Εμπορικός Διευθυντής της TEXAN Απόστολος Μούργος, ο Άρης Γρηγοριάδης, ο Περικλής Ιακωβάκης, οι Εθελόντριες Ανακύκλωσης, ο Λούης Τσάτουμας, ο Νίκος Κακλαμανάκης και ο Διευθύνων Σύμβουλος της TEXAN Παναγιώτης Μούργος.



ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΕΥΧΟΥΣ 21

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2007

Αθλητικό Πανόραμα Alpha Bank

Τον Σεπτέμβριο ολοκληρώθηκε με επιτυχία και η εφετινή περιοδεία του Αθλητικού Πανοράματος Alpha Bank, μεταδίδοντας τη χαρά του αθλητισμού και δίδοντας την ευκαιρία στους επισκέπτες του να δοκιμαστούν σε δημοφιλή αθλήματα και θεαματικές δραστηριότητες όπως ιστιοσανίδα, κωπηλασία, extreme τραμπολίνο, extreme bike, σκοποβολή, ποδόσφαιρο, καλαθοσφαίριση, Formula 1, Playstation 2, nasa training και αγώνες WRC τηλεκατευθυνόμενων αυτοκινήτων και να μάθουν τα μυστικά τους από προπονητές και αθλητές.

Συναρπαστικές δραστηριότητες, συλλεκτικά δώρα, πολλές εκπλήξεις αλλά και ο Ολυμπιονίκης Νίκος Κακλαμανάκης, οι πρωταθλητές του Στίβου Λούης Τσάτουμας και Περικλής Ιακωβάκης καθώς και ο πρωταθλητής της κολυμβήσεως Άρης Γρηγοριάδης ενίσχυσαν με την παρουσία τους το Αθλητικό Πανόραμα Alpha Bank.

Οι εφετινοί σταθμοί του Αθλητικού Πανοράματος ήταν: Αγία Παρασκευή, Πειραιεύς, Γλυφάδα, Βριλήσσια, Σητεία, Μεσολόγγι, Πάτρα, Κέρκυρα, Γύθειο, Ξυλόκαστρο, Αθήνα, Σίφνος, Σαντορίνη, Τρίκαλα, Κατερίνη, Νάουσα, Περαία Θεσσαλονίκης, Εύοσμος Θεσσαλονίκης, Κομοτηνή, Νέα Μάκρη.

Εφέτος, κατά τον μήνα Οκτώβριο, το Αθλητικό Πανόραμα Alpha Bank επισκέφθηκε για πρώτη φορά τη Σερβία ξεκινώντας την περιοδεία του από το Βελιγράδι και συνεχίζοντας στις πόλεις Νοβί Σαδ, Ζρεντσινίτς και Νίς με μεγάλη επιτυχία και εντυπωσιακή συμμετοχή επισκεπτών.

Κινητό Ολοκληρωμένο Κέντρο Ανταποδοτικής Ανακίνωσης

Στο πλαίσιο του Αθλητικού Πανοράματος στην Κεντρική Πλατεία της Νέας Μάκρης την Παρασκευή 21 Σεπτεμβρίου 2007, με το οποίο ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα του Αθλητικού Πανοράματος Alpha Bank στην Ελλάδα για το έτος 2007, λειτουργήσε για πρώτη φορά το νέο Κινητό Ολοκληρωμένο Κέντρο Ανταποδοτικής Ανακίνωσης της Τραπέζης.

Η ενέργεια αυτή εντάσσεται στα τρίπτυχο **ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ – ΚΟΙΝΩΝΙΑ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ**, στο οποίο κινείται η πολιτική Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Τραπέζης.



Από αριστερά: ο Εμπορικός Διευθυντής της TEXAN Απόστολος Μούργος, ο Άρης Γρηγοριάδης, ο Περικλής Ιακωβάκης, οι Εθελόντριες Ανακίνωσης, ο Λούης Τσάτουμας, ο Νίκος Κακλαμανάκης και ο Διευθύνων Σύμβουλος της TEXAN Παναγιώτης Μούργος στο Αθλητικό Πανόραμα Alpha Bank στη Νέα Μάκρη.



Από αριστερά: ο Έλληνας Πρέσβης στη Σερβία Χρήστος Παναγόπουλος, ο Δημήτριος Π. Μαντζούνης, ο Γραμματέας της Γραμματείας Αθλητισμού και Νέας Γενιάς Βελιγραδίου Goran Krescovic, ο Εντεταλμένος Γενικός Διευθυντής της Τραπέζης Χρήστος Χ. Γιαμπαλάς και ο Διευθυντής της Διευθύνσεως Διεθνούς Δικτύου Λάζαρος Παπαγαρυφάλλου, στο Αθλητικό Πανόραμα Alpha Bank στο Βελιγράδι.

Μαζί ο αθλητισμός είναι γιορτή!



Στιγμιότυπο από το Αθλητικό Πανόραμα Alpha Bank στην Περαία Θεσσαλονίκης.